

У всех есть свои желания. Но думаем ли мы, куда они могу привести нас? Кто из нас задумывался, каковы последствия той или иной нашей мечты?

27 марта прошла студвесна машиностроительного факультета «Хочу», которая произвела на всех зрителей только положительные эмоции. Трое парней отправились на экспедицию в поисках монеты, которая исполняет желания. Они нашли ее, но желание привело к тому, что парни исчезли. На их поиски отправляются четверо друзей, среди которых одна девушка. Их путь лежит к пещере, в которой согласно найденным

Суббота, 29.03.14

записям должна быть монета. Они находят её и загадывают желание, чтобы всё стало по-прежнему и больше никто не смог попасть на уловку этих монет. Желание исполняется и все становится хорошо.

Видеоролик «Пролог» был первым номером этой студвесны. Красивые кадры зимнего пейзажа, парни, катающиеся на сноубордах и предыстория самой студвесны. Довольно хорошо снято и смонтировано.

Затем сцена в клубе «Двойка» и танец девушек, который как раз соответствовал подобному заведению. Мало синхронности, но много различных видов танцев.

Представление жюри оказался одним из лучших номеров данного концерта. Смешно, душевно, хоть и было парочку ляпов. Выглядело как в настоящей жизни.

Замечательно исполнил авторский рэп парень в черно-белом костюме. Хорошие слова, над которыми можно подумать.

Дефиле «В гостях у леса» вызвало бурное обсуждение у жюри. Это было самое смешное дефиле в жизни Евгения Романова. Ребят старались, сделали красивые костюмы, но проблема в том, что сложно было распознать, кто или, что выходил на сцену.

Вторым лучшим номером оказалась бардовская песня «Хромой дуэт». Главные герои Юля и Коля исполняли куплеты, в которых подкалывали друг друга. Это было очень смешно.

Следующим номером было художественное слово, в котором девушка рассказывала о желаниях человека в различные периоды его жизни.

Заключительный номер массовый танец «Моё новое шоу». Присутствовали интересные

Суббота, 29.03.14

задумки, парочка фишек, но были проблемы в синхронности и некоторой неуверенности танцующих.

У машфака получилась хорошая студвесна, лично у меня возникло желание пересмотреть её еще раз. Ребята очень старались, вложили много сил, но им совсем немного не хватило. Однако можно сказать, что именно эти ляпы, недочеты сделали концерт таким, какой он получился. Спасибо машиностроительному факультету. А следующими выступят ребята с РиЧФиЖа. Пожелаем им удачи и до встречи в ЧГУ!

Екатерина Терентьева			

27 марта прошла студвесна машиностроительного факультета «Хочу». И не просто прошла, а на «ура». Подтверждение тому слова Евгения Романова: « Буду ходить из года в год, стабильно на машфак».

Иногда мы хотим очень многого, и наши желания могут сыграть с нами злую шутку. Именно об этом рассказали машиностроители. Но все же, здравый смысл победил, и добро восторжествовало, ведь студвесна прошла и закончилась на позитивной ноте.

А началось все с исчезновения человека. Первый номер — видеоролик. Зима, горы и парень, который хотел слишком многого. Члены жюри поставили средние оценки за видео, потому что не хватило динамики.

Сцена вторая – ночной клуб «Двойка». Семь девушек в джинсовках, цветных леггинсах и шортах танцуют фристайл. Евгений Романов назвал номер «танцевальным ребусом», который, видимо, так и не разгадал. Оценки поставили средние, хотя на танец смотреть было интересно.

Суббота, 29.03.14

Представление жюри рассмешило всех. Это была смешная и теплая песня под гитару. И даже когда парень начал забывать слова, он так непринужденно выкрутился, что невозможно было судить строго. После душевной песни под гитару на сцену вышла рок-группа с мощной композицией. Исполнение песни в стиле рэп о выборе жизненного пути получил семерки и восьмерки. Эффектно выглядел его костюм — наполовину черный, наполовину белый.

За дефиле «В гостях у сказки» поставили средние оценки, но понравилось оно многим. Девушки вышли в образах земли, цветов, странного растения-монстра, елки, лесного мха и веток. Это было очень смешно, в хорошем смысле этого слова.

Стебный «Хромой дуэт» оценили высоко! Это было забавно и интересно, исполнителям даже простили отсутствие сильного голоса.

Художественное слово «Желание» имело глубокий смысл, но получило «шестерки» и «восьмерки». Девушка читала текст с листа, а это не передает всю полноту эмоций.

Завершил концерт эстрадный танец «Мое новое шоу». В танце было много фишек – с усами, с тарелками. Оценки разные, но это не главное.

Здорово, что общее впечатление от концерта осталось больше, чем положительным, как у членов жюри, так и у зрителей и самих машиностроителей. Общий балл на сегодняшний день — 7,953, номинированы «Хромой дуэт» и представление жюри. Спасибо ребятам за самую студенческую весну и положительный заряд!

Татьяна Шинжаева

фото Патшина Андрея

Татьяны Мартыновой